



මාලගේ වෛද්‍ය සිසුන්ටත් රජයේ වෛද්‍ය විද්‍යාලවල සිසුන්ටත් එකසේ සැලකිය යුතුයි

සාධාරණ සමාජයක් සඳහා වූ ජාතික ව්‍යාපාරයේ සභාපති පූජ්‍ය මාදුළුවාවේ සෝභිත ගිමි

■ ඉන්දීය සේවාචාරණ / නිකාය - ඉගුරු පෙරේරා

උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සහ සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ අවසරය මත ක්‍රියාත්මක කළ මාලගේ පෞද්ගලික වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ ඉගෙනුම් ලබන දුරුවන්ටත්, රජයේ වෛද්‍ය විද්‍යාලවල ඉගෙන ගන්නා දුරුවන්ට සලකන ආකාරයටම සැලකිය යුතු බව සාධාරණ සමාජයක් සඳහා වූ ජාතික ව්‍යාපාරයේ සභාපති පූජ්‍ය මාදුළුවාවේ සෝභිත ගිමියෝ රජයෙන් ඉල්ලා සිටිති.

මාලගේ පෞද්ගලික වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ ඉගෙනුම් ලබන දුරුවන්ට සායනික පුහුණුව ලබාගැනීමට රජයේ රෝහල් ලබාදීමට මැදිහත්වන ලෙස ඉල්ලා ඊයේ (08දා) එම වෛද්‍ය විද්‍යාල දෙමාපියන් කළ ඉල්ලීමකට අනුව මේ බව සඳහන් කළ පූජ්‍ය මාදුළුවාවේ සෝභිත ගිමිපාණේ වැඩිදුරටත් සඳහන් සිටියහ.

මෙරට දුරුවන් විදේශීය පෞද්ගලික වෛද්‍ය විද්‍යාලවල ඉගෙනුම් ලබා මෙරටට පැමිණි පසු එම දුරුවන්ට මෙරට වෛද්‍ය සේවාවේ නිතරවීමට අවස්ථාව ලබාදෙන බවද සඳහන් කර සිටියහ.

මේ නිසා මෙරට රජයේ අවසරය මත ක්‍රියාත්මක වන මාලගේ පෞද්ගලික වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ දුරුවන්ටත් එම අවස්ථාව ලබාදිය යුතු බවත්, එය රජයේ නීති අධීක්ෂණය යටතේ සිදුවිය යුතු කරියුත්තක් බවද උන්වහන්සේ අවධාරණය කළහ.



දෙමාපියන් විසින් ඉදිරිපත් කළ පැමිණිල්ල පිළිබඳව තමන් විභවයේ විසින් අදාළ බලධාරීන් සමඟ සාකච්ඡා කරන බවත්, විගඩ්වයුතු පාර්ශ්වයන්ද මේ පිළිබඳව අවධානය යොමු කළයුතු බවද සඳහන් කර සිටියහ.

මෙම අවස්ථාවට සහභාගී වූ දෙමාපියන්ගේ සංගමයේ සාමාජිකයෙකු වන ගැමුණු චිජේරත්න මහතා සඳහන් කළේ, මාලගේ පෞද්ගලික විශ්වවිද්‍යාලයේ ඉගෙනුම් ලබන දුරුවන්ට ප්‍රමිතියක් යුත් අධ්‍යාපනයක් නොලැබෙන බවට රජයේ වෛද්‍යවරුන් සඳහන් කරනවානම් රජයේ වෛද්‍ය විද්‍යාලවල ඉගෙනුම් ලබන දුරුවරුන් සහ මෙම වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ ඉගෙනුම් ලබන දුරුවරුන් එකම විභාගයකට වාඩිකරවා දැනුම් උරහා බලන ලෙසත්ය.

එසේ නොමැතිව සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ සහ උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ අවසරය මත ශ්‍රේණිධාරිකරණය විසින් තහවුරු කර තිබෙන මාලගේ පෞද්ගලික වෛද්‍ය විද්‍යාලය ප්‍රමිතියෙන් තොර බවට පවසා එහි ඉගෙනුම් ලබන දුරුවරුන් කොන්කර දැමීම සාධාරණ නොවන බවද පවසා සිටියේය.

මේ නිසා රජයේ බදු මුදල්වලින් තබන්තුවන රජයේ රෝහල් කිහිපයක් මාලගේ වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ ඉගෙනුම් ලබන දුරුවරුන්ගේ සායනික පුහුණු කරියුතු සඳහා අතිවාරයෙන් ලබාදිය යුතු බවත්, එම කරියුත්ත දිනාගැනීම සඳහා අවශ්‍ය වුවහොත් දෙමාපියන්, ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යාවන් එක්ව විරෝධතා ව්‍යාපාර දියත් කරන බවද පවසා සිටියේය.

මීට අමතරව රජයේ රෝහල් ලබාදීමට විරෝධී වන සියලුම දෙනාට විරෝධීව ක්‍රියාමාර්ග ගන්නා බවද හෙතෙම සඳහන් කළේය.

